

乡村致富带头人

——记登封市政协委员、少林办王庄村党支部书记张建兴



当别人对这个“落后村”避之不及的时候,他勇挑大梁回村任职,筹资金、铺公路、建广场,发展农业合作社,使王庄村发生了翻天覆地的变化。他就是登封市政协委员、少林办王庄村党支部书记张建兴。登封播报 刘弋楚 刘俊苗 李剑 文/图

乡村面貌大变样

几年前的王庄村,是一个沉寂、亟待发展的贫困村。交通不畅、环境脏乱差、经济薄弱、村级管理混乱、村干部派系争斗、村民间勾心斗角,经常有人上访,区域不和谐,提起就让人头痛。直到村党支部书记张建兴到

来,王庄村才彻底变了样。张建兴1966年出生,17岁在生产队当会计,这一干就是10年。后自己干企业,2007年再次回到村里任党支部书记,2010年任王庄村党支部书记。张建兴上任后,全身心扑到王庄村的发展

上,2012年在村里建了办公楼;2013年7月带领全村人民硬化道路,并为每个自然村安装上太阳能路灯、健身器材。“以前村里的路太窄,连公交车都不愿意去,后来修了路,公交车来了,村民的出行也方便了。”

社会责任记心间

2013年,张建兴成立了登封市少室鑫源种植合作社。“我看着村里许多人闲着,想着如何把这些劳动力整合起来,就根据村里的自然条件成立了农村合作社。”张建兴说,合作社主要生产绿色农产品,当下一切手续具备,只需大家一呼百应,就可投入生

产。“种植合作社也将让村貌再次发生崭新变化”。为了鼓励村里多出人才,张建兴经与村民商量后,每年对考上学的大学生进行奖励。“去年奖励大学生总共3.4万元,今年奖励还在统计中。”张建兴说,这是一项惠民政策,村里人有出息了,必

定要回报自己的家乡。“作为一名政协委员,我感到使命光荣、责任重大,必须尽职尽责履行好委员义务,真实地反映群众呼声、忠实地履行委员职责。”在张建兴心中,村党支部书记的责任和政协委员的使命时刻牢记。

大声说出你的爱

“你身边的亲情、爱情、友情故事,无论是开心快乐,还是悲伤痛苦”《郑州晚报·登封播报》邀您讲述,请您来当明星! 倾诉热线:62776277 请关注微信号:dfbb62776277

“孩子”成为婚姻的绊脚石

近日,郑州市一男子成峰(化名)打来本报热线电话,倾诉自己的婚姻故事。结婚8年,幸福的婚姻路,因为成峰无法生育,使他们在婚姻的道路上产生摩擦。

幸福生活出现裂痕

我们两个是大学同学,都是学医的,大学毕业后进入医院工作,我在口腔科、她在妇产科,我老家是山东的,她家是郑州的,家庭条件十分优越,还是家里的独生女,刚结婚的前几年,我们彼此觉得事业不成功,想着升主治医生后再要孩子。

后来我岳父生病了,想让我们尽快要个孩子。只是妻子一点动静都没有,去医院检查后,竟然是我不能生育。我和妻子商量后,决定终生不要孩子,但是岳父却承受不了。无奈,我想到试管婴儿,和妻子商量,却遭到她激烈的反对。妻子觉得自己是妇产科医生,由医生转变成病人,心理上的落差她不能接受,并且郑州各大医院妇产科她有许多熟人,让同事朋友知道此事,觉得面子拉不下来。就此,试管婴儿一事搁置了。

荒唐决定后悔不已

有一天,妻子和她的大舍友闺蜜谈起此事,说可以自然受孕。左思右想之后,我还是不能接受妻子与他人生育孩子,但是因我自身不能生育,万般无奈之下,我答应了这个荒唐的意见。

我们3个人就此商量,最终选定一个体育学院田径队的大学生,然后安排妻子和他一周的生活。此时,我内心焦灼不安,但是又不好说什么。妻子闺蜜知道我此时的心情,天天陪着疏导我,但我还是坐立不安,因为这几天给妻子打电话没有人接,发短信也只是回一两个字,我心中出现了不该有的猜疑,我一直寝食难安,一团疑云在我的上方挥散不去,这个决定让我心生悔意,痛苦深深地伴随我。

刘俊苗

习武先育德 颐养民族武术魂

——记登封市政协委员孙全林



自小兴趣使然初识武术,二十八载习武生涯,从拮据办武堂到跌落理想之谷,从逆境咬牙坚持到以德育武人,现年48岁的孙全林,不懈努力创办的登封民族少林武术学院,不仅填补了登封市民族武术的空白,潜心研究回族拳也使其有了国内第一套较为系统的研究书籍。登封播报 付晓文 文/图

力排万难 艰难办校

1975年,年仅9岁的孙全林跟随师傅杨聚才学习武术。13岁时,一次偶然机会,初出茅庐的孙全林受到少林寺师傅青睐得以系统学习少林拳。自此,孙全力开始了长达18年最艰苦的习武生涯。然而,为了办校,困难也随着家庭式武校规模的扩大逐渐暴露。这

个难题,着实让孙全林陷入苦闷,此时,一封来自毕业生的信,让他充分认识了办校的意义和对社会的重要性。

于是,他用大量时间做社会调查,并组织专业人士进行论证。他发现,因信仰饮食等问题,让全国各地很多少数民族学子高兴而至、

败兴而归,创办特色民族武院的想法就这样萌生了。有了目标就有了动力,2000年初,创办了特色民族武院一事终得登封市委市政府认可和关注。2001年,登封民族少林武术学院建校工作正式启动,一所专为少数民族服务的特色武院也应运而生。

习武先育德 树人先树根

在登封民族少林武术学院,为提高学生文化课成绩,孙全林对进校学生进行统一考试,根据文化课水平分班次年级。“学起来不吃力,孩子自然有兴趣,成绩就提高了。”

“习武先育德、树人先树根”,是办校14年来孙全林

始终坚守的理念。2002年前后,共有来自全国各地的少数民族学生千余人,学校也先后多次获得省市级武术赛奖项。孙全林也有幸成为国家武术运动中心认定的武术六段拳师、国家一级教练、郑州市伊斯兰教协会副秘书长。2004年任登封市政协

员至今。2009年,当选为郑州市第十四届人大代表。

殊荣加身、倾力办校之余,孙全林仍然挤时间研究武术,创制回族心意拳,编辑出版《回族拳发展史》等,使回族拳法有了国内第一套较为系统的学习、研究书籍。

艺术人生

景进财:古稀之年 笔耕不辍



“我心中积压的素材,现已化作文字向世人,希望能给人带去一点心灵的寄托。”7月14日记者见到景进财同志时,他拿着呕心沥血的著作谦

逊地说。今年已69岁的他,在2013年10月,用7年心血创作出人生的第一部著作《果子狸的幽灵》。

源起:生活感悟激励创作

景进财是个热爱环境、亲近自然、性情随和的长者,常回忆“幼年天空明朗,空气清新,花香四溢,沁人心脾,一颗心融入大自然中”。在他的记忆中,不知道从什么时候起,房前屋后的杏树、枣树、山坡上的梨树,再也不会开花结果甚至枯萎死亡,生活中这些改变让他的心情尤为沉重。从事送变电工作的他,常年奔波

于野外,亲眼目睹大自然的破坏,走遍大江南北心中堆积的素材,让他2006年终下决心:用文字把自己多年来的所见所闻记录下来。

坚持:7年创作一朝出书

刚开始写作,景进财不会使用电脑打字,总是拿着笔在纸上写一句一句,然后修改、誊写,最后找朋友帮忙打在电脑上。他说“电脑时代,不懂电脑就是文盲”,学习打字成了他的“当务之急”。但对于年轻人来说轻而易举的事,他却要从温习汉语拼音开始。如今,景进财的家里还存放

着满满一箱子手稿,景进财说从创作到出版,历经7年“持久战”,如今圆满画上句号。

生活:文字将不可或缺

第一本书出版后,景进财还留有一部分环保文章没有编辑成册。“近一年时间,每天晨夕,坚持写作,一篇游记将要诞生。”这篇游记对于景进财来说就像是稀世珍宝,一点点地补进精粹。在他看来,任何文字都是有生命和艺术价值的,不容许有丝毫的怠慢。“如今文字已经成为我生命中的一部分,生命不息,创作不止。”登封播报 刘俊苗 文/图